

吾妻学園つくば市立吾妻中学校 PTA だより(No.4)

吾妻中学校 PTA 本部 平成 31 年 2 月 15 日発行

PTA 第 4 回運営委員会報告

下記の通り PTA 運営委員会を開催しましたので報告します。

日 時：平成 31 年 2 月 2 日(土)10:00~11:00

場 所：吾妻中学校 メディアルーム(3F)

出席者：吾妻中学校 校長/古澤先生、教頭/酒井先生(PTA 本部副会長)、教務山根先生(PTA 本部書記)

本部役員 永見、廣瀬、塚本、鹿毛、佐藤、矢野

各委員会 役員選考委員/片山・池田、第 7 学年委員/朝川・高橋、第 8 学年委員/石濱・森野、
第 9 学年委員/三谷・河井、広報委員/廣瀬・神谷、安全委員/住谷・草場、
地域交流委員/松島・彦坂、家庭教育学級委員/菊池・鈴木・佐々木、
ホームページ委員/中里・染矢

資 料：30-4-1 平成 30 年度つくば市立吾妻中学校 PTA 第 4 回運営委員会議事次第

議 事：

1. 開会の言葉

2. PTA 会長挨拶(会長：永見)

寒い中お集まりいただきありがとうございます。今回が今年度最後の運営委員会となりました。各委員会の皆様にはおかれましては、当初より活動に真摯に取り組んでいただき御礼申し上げます。お陰様で円滑に運営することが出来ました。引き続き四月までどうぞよろしくお願い致します。

3. 校長挨拶

日頃よりご協力ありがとうございます。一月に入りまして 7 年生はスキー合宿、8 年生は職場体験を無事終えることが出来ました。

来年度の行事について変更が決まった事柄をお知らせします。つくば市小学生陸上競技会(於筑波大学陸上競技場)とつくば市音楽祭(於ノバホール)が終了いたします。また、10 連休による予定の見直しと、「いばらき国体」の実施により新人戦県南大会の実施日の変更があります。三月末には決まる予定です。どうぞよろしくお願い致します。

4. 出席者紹介

5. 報告事項

【本部】

- 12月02日(日) つくば市未来構想等改定市民ワークショップ
- 12月21日(金) 運営委員会だより(第3回)発行
- 1月09日(水) 新7年生委員調査票配布
- 1月22日(金) 要小委員調査票回収
- ～今後の予定～
- 2月02日(土) 第4回運営委委員会
- 2月08日(金) 進路説明会、新入生委員抽選
- 2月19日(火) 第2回吾妻学園保健安全委員会(吾妻小)
- 3月01日(水) 学年末授業参観、懇談会、新8・9年学年委員抽選
- 3月13日(水) 卒業式
- 3月後半 本部役員引き継ぎ
会計監査
- 4月06日(土) 委員会引き継ぎ会(学年委員会除く)
- 4月09日(火) 啓志式
- 4月13日(土) PTA総会、学年委員会引き継ぎ会

会長：会計を締める時期となり、来年度の予算について検討しています。来年度の新入生数が現9年生なり手も減少するとのことですが、皆さんの意見生徒数の減少による収入減が懸念材料です。委員会や役員の

副会長：次年度の各種委員募集の調査票の回収率が高く、さらに応募も多数あり嬉しく思います。

ご協力ありがとうございます。

【役員選考委員会】

- 11月17日(土) 吾妻小学校佐藤教頭先生にご協力へのお礼(学内音楽会の場にて)
- 11月18日(日) 本部書記宛に第3回運営委委員会の連絡用紙をメールする。
- 12月01日(土) 第3回PTA運営委委員会(2名出席)
- 12月05日(水) 書記「候補者お知らせ」文書、「候補者への内定通知」文書作成
- 12月12日(水) PTA会長に上記文書の確認依頼
- 12月17日(月) 内定通知文書、吾妻中と吾妻小の候補者へ配布
- 12月18日(火) 内定通知文書、吾妻中の7・8年生保護者へ印刷と配布の依頼(酒井教頭)
- 12月20日(木) 内定通知文書、吾妻小6年生の保護者へ配布依頼

【第7学年委員会】

- 1月17日(木) 各種委員選出作業について確認
- ～今後の予定～
- 2月09日(土) 集計

【第8学年委員会】

- 2月07日(木) 平成31年度PTA各種委員会の募集の集計(予定)
- 3月01日(金) 学年末PTA平成31年度各種委員会の抽選(予定)

【第9学年委員会】

- 9月12日(水) 卒業対策用通帳作成 (前回の活動報告時に日にちが分からなかった分を記載)
- 12月15日(土) 第5回第9学年委員会(卒業対策打合わせ、卒業式保護者代表との打合わせ)
- 12月19日(水) フラワーアレンジメント配達依頼(生花店)
- 1月10日(木) 活動費の支払い
- 1月27日(日/登校日) 「第9学年公害学習の実施と臨時集金のお知らせ」文書配布

～今後の予定～

- 2月 日 「アルバム配布時の連絡先アンケートとハガキ宛名記載依頼」文書配布
- 2月05日(火) 生花店打合わせ
- 2月16日(土) 第6回第9学年委員会

【広報委員会】

- 12月17日(月) 教頭先生挨拶文、スキー宿泊学習原稿依頼

～今後の予定～

- 2月05日(火) 原稿締め切り
- 2月16日(土) 第7回広報委員会 原稿最終チェック、今後の予定確認等
- 3月01日(金) 広報誌「吾妻」 第60回号発行予定

【安全委員会】

- 12月14日(金) 安全マップHP掲載案内文書の配布

【地域交流委員会】

委員長：生徒数減少に対応すべく、小学校の地域交流委員さんとも連携して負担の少ない実施方法の方向を模索中です。また、今夏、熱中症への対策も課題となりました。負担を軽減して吾妻まつりをより実施しやすいよう引き継ぎしたいと思います。

【PTA ホームページ委員会】

- 12月09日(日) 安全委員会より、「2018年度安全マップ」を掲載
- 12月12日(水) 地域交流委員会の永島さんからホームページ管理業者のドサナイト様を紹介いただき検討いたしました。費用が折り合わないため中止した。
- 1月19日(土) エムディー様とのホームページサーバー契約を終了することを連絡。

【家庭教育委員会】

- 2月 第3回家庭教育学級講座(及び閉級式) 報告書ホームページ掲載予定
 - 2月 平成31年度家庭教育学級委員選出(7・8学年委員会と一緒に作業予定)
- 委員長：市へ活動報告書の提出を終えました。次年度の家庭教育学級委員の選出につきましては学年委員さんの要請に応じて対応予定です。

6. 協議事項・要望等

【役員選考委員会】より

委員長：役員選考委員選考にあたり学校の緊急メールシステムを利用できないか。新役員のお知らせ

など作業軽減になることがないか委員会内で少し話題になりました。

会 長：「緊急性」をどう考えるかが問題と考えます。

現在、PTAの委員会で緊急メールシステムを利用しているのは学年委員会の奉仕作業の連絡です。また、学校用の緊急メールシステムですので、頻繁に緊急メールを学校にお願いすることは学校に負担をかけることになるし、受け取る保護者の皆様もいつも緊急メールが来ることには困惑するのではないのでしょうか。

委員長：お知らせについては、最終的に紙で渡すので今まで通りでいいと思いました。

7年学年委員：委員募集などの回収率アップを考えるとメールもいいかなと思っていましたが、頻繁に緊急メールが流れると緊急性について疑問が残ると思いました。今まで通りでいいと思いました。

副委員長：貴重なご意見ありがとうございました。

古澤校長：PTA全体へのお知らせの場合、緊急メール使用は年に数回あってもいいと思っています。

会 長：ありがとうございます。重要度を考慮しつつ反応をみながら進めていけたらと思います。

【PTA ホームページ委員会】

委員長：プロバイダーの費用を本部費用として計上していただくことでよろしいでしょうか。

会 長：委託していた業者との契約切れにより新たな業者選定の検討を重ねた結果、費用面などを考慮しさくらインターネットにHPを移行しPTAで管理することといたしました。本部費用として扱いたいと思います。

・その他協議事項・要望

特になし

7. 本部からの連絡事項

・会計より

会の冒頭でもありましたが、今後は生徒数の減少によるPTA会費の減少が見込まれます。対処方法としては、委員会の縮小かPTA会費の値上げが考えられますが、来年度は例年通りベースで進めることとしています。各委員会内で減額できる箇所を検討していただき引き継いでいただけたらと思います。

・新年度委員会委員選出について

委員会引き継ぎ会(学年委員会除く)：4月6日(土)予定

PTA総会、学年委員会引き継ぎ会：4月13日(土)予定

・PTA電子メール・ホームページの運用について

電子メール：〇〇〇〇@azumajh.net(4月以降)

ホームページ：<http://www.azumajh.net> または <http://pta.azumajh.net>

※当面、〇〇〇〇@azumajh.sakura.net.jpは残して運用する予定

8. 閉会の言葉

副会長：この一年間、吾妻中のPTA活動の運営に心を寄せ、お時間を使っただきありがとうございました。また、様々な形で活動にご協力くださった全ての先生方、保護者の皆様に感謝申し上げます。是非とも頑張ったご自身に大きな拍手をしていただきたいと思います。皆さま本当にありがとうございました。